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1.0 AVVERTENZE GENERALI E INFORMAZIONI
AL DESTINATARIO

1.1 Dichiarazione CE di conformita

Manta Ecologica S.r.l.
Viale Archimede n. 45 - 37059 - Santa Maria di Zevio (VR)
Dati Fiscali: P.lva: 00780420964 - Numero REA: MB - 1014132

DICHIARA

Il prodotto in oggetto mod. BOSS 5 FI & stato progettato e costruito in conformita alle
seguenti direttive
Europee (incluse tutte le applicabili modifiche):

Direttiva 2006/42/CE : Macchine

Direttiva 2014/35/UE : Bassa Tensione

Direttiva 2014/30/UE : Compatibilita Elettromagnetica
Direttiva 2011/65/CE : RoHS

Inoltre dichiara che il prodotto & conforme alle seguenti norme:

EN 60335-2-41:2003, A1:2004, A2:2010 insieme a
EN 60335-1:2012, A11:2014, A13:2017
EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

IEC 62321:2008

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-5:2013

IEC 62321-4:2013

IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017

EN 50564:2011

Luogo: Santa Maria di Zevio (VR) L'amministratore - Giordano Cavalli
Data: 15/06/16
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1.2 Condizioni e limiti della garanzia ITA

Condizioni:

Manta Ecologica S.r.l. garantisce le parti che compongono le apparecchiature che
risultino difettose, purché il tagliando di garanzia venga compilato in tutte le sue parti
ed accompagnato da un documento comprovante la data di acquisto (scontino fiscale,
bolla, fattura).

Limiti:

La garanzia si limita alla fornitura o riparazione dei pezzi o materiali riconosciuti difettosi
che devono essere resi in porto franco presso la sede del rivenditore. La garanzia non
copre i danni derivanti da uso improprio nonché la normale usura di funzionamento.

La garanzia decade se non vengono seguite le norme di uso, manutenzione e sicurezza
indicate nel presente manuale.

Viale Archimede n. 45, 37059 - S. Maria di Zevio - Verona
tel. 045 8731511 fax 045 8731535

www.mantaecologica.com - e-mail: info@mantaecologica.com
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1.3 Avvertenze generali e di sicurezza

Leggere assolutamente le istruzioni d'uso:

ATTENZIONE! Attrezzature solo per uso professionale.

Questo apparato € conforme alle vigenti norme di sicurezza. Un uso improprio puo tut-
tavia provocare danni a persone e/o cose.

Prima di utilizzare la pompa per la prima volta, leggere attentamente questo libretto di
istruzioni; contiene informazioni importanti sulla sicurezza, I'uso e la manutenzione della
macchina. In questo modo si evitano rischi alle persone e danni materiali.

Il manuale in oggetto é rivolto sia agli utilizzatori per le parti espressamente indicate
che ai tecnici abilitati alla manutenzione della macchina. Prima di effettuare qualsiasi
operazione, sia gli utilizzatori che gli installatori che i tecnici qualificati devono leggere
attentamente le istruzioni contenute nella presente pubblicazione.

Gli utilizzatori possono eseguire esclusivamente le operazioni indicate in questo man-
uale e non devono eseguire operazioni riservate ai manutentori o ai tecnici qualificati.
Conservare le istruzioni d’'uso e consegnarle anche ad eventuali altri utenti.

Sicurezza tecnica:

Prima di installare la macchina, controllare che non vi siano danni visibili.

Non installare né mettere in funzione una pompa BOSS 5 Fl se presenta dei danni.
La sicurezza elettrica & garantita solo se la macchina & allacciata ad un conduttore di
protezione a norma.

Si tratta di un requisito fondamentale di sicurezza.

Verificare questa condizione e in caso di dubbi far controllare I'impianto elettrico di casa
da un tecnico qualificato.

Manta Ecologica S.rl. non pud essere ritenuta responsabile per danni dovuti
all'interruzione o addirittura all'assenza del conduttore di protezione.

Riparazioni non corrette possono esporre I'utente a pericoli non prevedibili, per i quali il
produttore non si assume alcuna responsabilita.

Eventuali riparazioni possono essere effettuata solo dal servizio di assistenza tecnica
autorizzato Manta Ecologica S.r.l., altrimenti decade il diritto alla garanzia per eventuali
danni in caso di guasti.

Sostituire eventuali pezzi guasti o difettosi con ricambi originali, solo cosi Manta
Ecologica S.r.l. pud garantire il pieno rispetto degli standard di qualita previsti.
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Simboli utilizzati: ITA

Indica una avvertenza od una nota su funzioni chiave o su informazioni
utili. Prestare la massima attenzione ai blocchi di testo indicati da ques-
to simbolo.

Indica un intervento manuale di regolazione che puo prevedere anche
I'utilizzo di attrezzature portatili od utensili.

& Pericolo con rischio per I'utilizzatore.

Divieto

Le pompe BOSS 5 Fl raggiungono le prestazioni migliori con i prodotti disincrostanti della
linea Manta Ecologica. | disincrostanti sono prodotti a base acida, per il loro utilizzo si
devono quindi rispettare le prescrizioni di sicurezza riportate sulle relative confezioni e
sulle relative schede di sicurezza. Usare quindi guanti e grembiule protettivi ed indossare
idonei occhiali, verificando che durante I'operazione il locale sia ben aerato.

Non avvicinarsi durante la disincrostazione con lampade e/o fiamme
libere.

essere tolto, in modo da poter aerare il liquido contenuto nel serbatoio
stesso.

Prima di inserire la spina nella rete d’alimentazione controllare che I'in-
terruttore sia spento. Assicurarsi inoltre che la pompa sia ben avvitata
sul serbatoio.

E Il tappo del serbatoio di carico/scarico, durante il funzionamento dovra

Chiudere bene con gli appositi tappi i tubi della pompa dopo averli staccati dall'impianto
al termine della pulizia, onde evitare di spargere eventuale soluzione nei locali di lavoro.
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2.0 DATI E CARATTERISTICHE TECNICHE

Modello BOSS 5 FI
Motore elettrico monofase 220V-50Hz /0,22 hp
Peso 8Kg
Portata max. 30 (I/min)
Prevalenza 10 m
Attacchi in/out 1/2"
Capacita serbatoio 5 litri
Temperatura max. 60 °C
Potenza motore 0,165 kW
(A) 440 mm
Dimensioni (B) 330 mm
(C) 330 mm
B=C
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3.0 ESPLOSO
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4.0 ALLACCIAMENTO ED UTILIZZO

Controllare per prima cosa (se possibile) che all'interno dei tubi da disincrostare vi sia un
minimo di passaggio per la soluzione acida, altrimenti non si potra operare.

Scollegare 'uscita e I'ingresso dell'apparecchiatura da disincrostare, svuotarla
dall’acqua al suo interno ed infine collegarsi alla pompa, tramite i tubi flessibili
in dotazione.

Togliere il tappo del serbatoio ed immettere acqua fredda in alimento, non superando
la meta della capacita del contenitore (la temperatura durante le operazioni di pulizia
non deve superare i 60 °C).

Accendere la pompa premendo linterruttore ed aggiungere lentamente il prodotto
disincrostante fino a raggiungere la concentrazione desiderata. Questa operazione fa-
vorisce la corretta miscelazione del prodotto acido.

Per le diluizioni da utilizzare e per i tempi di pulizia da rispettare, riferirsi all’etichetta dei
relativi prodotti. Ad ogni modo, non superare le due in continuo di lavoro del motore:
ogni due ore effettuare una pausa di almeno mezzora.

ATTENZIONE: nelle versioni con valvola a quattro vie (Fl) si pud invertire il flusso della
soluzione acida agendo sul comando esterno (valvola direzionale) allo scopo di ottenere
un migliore risultato.

Nel caso di forte produzione di schiuma, diluire maggiormente la soluzione acida e
spegnere per breve tempo la pompa.

Terminata I'operazione di disincrostazione, sostituire la soluzione acida all'interno della
pompa con acqua pulita e risciacquare I'elemento disincrostato.

5.0 MANUTENZIONE E NEUTRALIZZAZIONE
DELLE SOLUZIONI ACIDE

Finita 'operazione di disincrostazione, spegnere la pompa e staccare per prima cosa il
cavo di alimentazione. Attendere che la soluzione in circolo nell’apparecchiatura disin-
crostata ritorni nel serbatoio. Evitare di lasciar funzionare I'apparecchiatura senza sor-
veglianza.

Per neutralizzare il liquido, sia quello presente nella pompa, sia quello all'in-
terno dell'elemento da disincrostare, controllare che il pH sia compreso tra

6,5 e 9,5. Utilizzare se necessario un prodotto neutralizzante (es: NEUTRAL
Liquid). Sciacquare bene, prima di riporre la pompa, sia il serbatoio che il
corpo pompa.

NON LASCIARE IN ALCUN CASO ALLINTERNO DEL SERBATOIO LA

SOLUZIONE ACIDA: i vapori potrebbero causare danni alla pompa stessa.

ATTENZIONE: Il mancato rispetto di queste avvertenze puo invalidare la garanzia del prodotto.
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6.0 ACCESSORI

BUSTA TERMINALI

-

BUSTA “A”

3 NIPPLO 1/2” (X 2 PZ)

i)

.1 il NepPo1/27-3/47(x2P2)
'é%' = NIPPLO 1/2"-3/8” (X 2 PZ)
_-' RIDUZIONE 1/2"-3/8” (X 2 PZ)

ITA

I PORTAGOMMA 1/2"X16 + TAPPO + FASCETTA (X 2 PZ)
COD. 180203003

COD. 180203001
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7.0 ILVOSTRO CONTRIBUTO ALLATUTELA
DELLAMBIENTE

7.1 Smaltimento dell'imballaggio

Limballaggio impedisce che la macchina subisca dei danni durante il trasporto.

| materiali utilizzati per I'imballaggio sono stati selezionati secondo criteri di rispetto
dell'ambiente e di facilita nello smaltimento e sono quindi riciclabili.

Il reintegro dell'imballaggio nel circuito dei materiali consente di risparmiare materie
prime e riduce il volume degli scarti.

7.2 Smaltimento del prodotto

Ai sensi del D.Lgs. 14 marzo 2014, n. 49 in attuazione della Direttiva 2012/19/UE
sullo smaltimento dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche, il simbolo del
cassonetto barrato indica che il prodotto alla fine della propria vita utile, deve essere
raccolto separatamente dagli altri rifiuti.

L'utente dovra conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta
differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici.

L'adeguata raccolta differenziata, il trattamento e lo smaltimento ambientalmente com-
patibile contribuiscono a evitare possibili effetti negativi sul’ambiente e sulla salute,
favorendo il riciclo dei materiali di cui & composta I'apparecchiatura.

Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’'utente comporta I'ap-
plicazione di sanzioni amministrative previste dalle normative vigenti.
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1.0 GENERAL INFORMATION FOR USERS

1.1 CE conformity statement

Manta Ecologica S.r.l.
Viale Archimede n. 45 - 37059 - Santa Maria di Zevio (VR)
Dati Fiscali: P.lva: 00780420964 - Numero REA: MB - 1014132

DECLARES

This products mod. BOSS 5 Fl has been designed and constructed in accordance with
the following
European directives (including all applicable amendments):

Directive 2006/42/EC: Machine

Directive 2014/35/UE: Low Voltage

Directive 2014/30/UE: Electromagnetic Compatibility
Directive 2011/65/EC: RoHS

It also declares that the product complies with the following standards:

EN 60335-2-41:2003, A1:2004, A2:2010 in conjunction with
EN 60335-1:2012, A11:2014, A13:2017
EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

IEC 62321:2008

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-5:2013

IEC 62321-4:2013

IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017

EN 50564:2011

Place: Santa Maria di Zevio, Italy (VR) Company director
Data: 15/06/2016 Mr.\Giordano Cavalli
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1.2 Guarantee terms and conditions EN

Conditions:

Manta Ecological S.r.l. guarantees any parts of the equipment in case of production
defects, provided that the warranty card is filled out in its entirety and accompanied by
a document proving the date of purchase (invoice, etc.).

Limits:

The warranty is limited to the supply or repair of defective parts or materials that must
be returned at the customers cost port to the local dealer’s address. The warranty does
not cover damage resulting from misuse, inappropriate use of chemicals, and normal
wear due to usage.

The guarantee is void in case of disregard to maintenance and safety instructions in
this manual.

Viale Archimede n. 45, 37059 - S. Maria di Zevio - Verona
tel. 045 8731511 fax 045 8731535

www.mantaecologica.com - e-mail: info@mantaecologica.com
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1.3 General and safety warnings

Essential to read these instructions:

WARNING! Equipment for professional use only.

This equipment complies with current safety standards. However, improper use can
cause damage to persons and / or properties.

Before using the pump for the first time, read this instruction booklet, it contains im-
portant information on safety, operation and maintenance of the machine. In this way
you avoid risks to people and properties damage.

The hereby manual is intended both for users and pump technical maintenance profes-
sionals as in sections expressly indicated . Before performing any operations, both users
and qualified repairers must carefully read the instructions contained in this publication.
Users can only carry out relevant operations described in this manual and must not
attempt any extraordinary maintenance which is strictly duty of qualified technicians.
Failing to comply with these warnings may result in guarantee being void.

Keep these instructions and make sure that are read by all users.

Technical safety:

Before installing the machine, check that there are no visible damages. Do not install or
operate the pump if any damages are detected.

The electrical safety is only ensured if the machine is connected to a power supply
in conformity with EU safety standards and suitable for technical features as in this
manual.lf in doubt do not start the machine and seek advice of a electrical technician.
Manta Ecological S.r.l. can not be held liable for damages due to the interruption or even
absence of the protective conductor.

Incorrect repairs may expose you to hazards that are not predictable, for which the
manufacturer assumes no responsibility. Any repairs can be made only by authorized
technical service of Manta Ecological S.r.l. and appointed dealers, otherwise any damages
in case of failures due to non-compliance may void the warranty.

Replace any faulty or defective parts with original parts, only this way Manta Ecological
S.r.l. can guarantee full compliance with the quality standards required.
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Symbols used:

QP i

Correct usage:

Indicates a warning,a note of key functions or useful information. Give
full attention to blocks of text indicated by this symbol.

Indicates that a manual adjustment may also include the use of porta-

ble equipment or tools.

Risk of danger for the user.

Prohibited

BOSS 5 Fl pumps perform at their best when used in conjunction with Manta Ecologica
descaling products. All this chemical products and their solutions are acidic.

Please follow carefully usage and safety information on technical data sheet/label of
product. Suitable protective clothing, gloves and goggles should be worn.

>k O

Do not expose pump to strong heat,lamps and open flames. Do not
leave pump unattended while working.

Tank lid must be loosened, during descaling operation, in order to allow
correct tank venting.

Before inserting the plug into the mains supply check that the switch is
off. Also make sure that pump body is correctly tightened to the tank.

Shut firmly with supplied stoppers pumps hoses when finished operations and discon-
nect pump, in order to prevent chemicals spillage.

EN
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2.0 TECHNICAL DATA

Model BOSS 5 FI
Single phase electric motor 220V-50Hz / 0,22 hp
Weight 8 Kg
Max. flow rate 30 (I/min)
Head 10 m
Connections (in/out) 1/2"
Tank capacity 5 liters
Max. temp 60 °C
Power 0,165 kW
(A) 440 mm
Dimensions (B) 330 mm
(C) 330 mm
o B=C
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3.0 EXPLODED VIEW
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4.0 ASSEMBLY AND USAGE

In case of pipework descaling, first check if minimum flow is available for
acidic solution to circulate, otherwise operation is not possible.
Disconnect flow and return of equipment to be descaled, empty all water
inside, and finally connect pump with supplied flexible hoses.
Open the tank and add water up to half tank (please notice that operational tempera-
ture during descaling must never exceed 60 °C).
Connect the pump to the mains and switch it on and start adding slowly descaling
chemical, until required concentration is obtained. This operation allow correct
product mix.
Please follow carefully usage and safety information on technical data sheet/label
of product. Anyway, maximum operational time (continuously) should not exceed 2
hours. Please allow 1/2 hour before resuming operations.

ATTENZIONE: models fitted with flow inverter (Fl) allow circulation both ways, thus
obtaining best descaling result.

In the case of excessive formation of foam while cleaning, switch off the pump and wait
until it dies down. Dilution of solution with water may be necessary if foaming persists.

After descaling process, drain the acidic solution, rinse the system with alkaline solu-
tion (NEUTRAL Liquid neutralizer) and flush the descaled equipment thoroughly with
water.

5.0 PUMP MAINTENANCE

Once descaling process is over, switch off the pump and unplug from mains.

Wait until the solution inside the descaled equipment has completely returned into
pump tank.

Do not leave pump unattended while working.

As for descaled equipment also pump requires acidic solution neutraliza-
I I ’? tion.
Check that pH value is between 6,5 and 9,5.
For safe and sure result, we recommend to use our neutralizing chemical
NEUTRAL Liquid.
Flush the pump body and tank thoroughly with water.

NEVER LEAVE ACIDIC SOLUTION INSIDE THE TANK: fumes may serious-
ly damage pump components.

ATTENTION: Failing to comply with these warnings may result in guarantee being void.
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6.0 FITTINGS EN

BUSTA TERMINALI

] I JOINT 1/2"X16 + LID + METALLIC CABLE TIE (X 2 PZ)
COD. 180203003

LT
1

BUSTA “A”

R
%é NIPPLE 1/2” (X 2 PZ)

g2 .ig? NIPPLE 1/2"-3/4" (X 2 PZ)

-
£8 NIPPLE 1/2"-3/8” (X 2 PZ)
mus
== REDUCTION 1/2"-3/8" (X 2 PZ)

COD. 180203001
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7.0 YOUR CONTRIBUTION TO ENVIRONMENTAL
PROTECTION

7.1 Packaging disposal

Packaging is devised to protect machine during transport.

Materials used have been selected according to environment respect and disposal ease
hence they are recyclable.

Reintroduction of packaging into materials supply chain allow raw materials saving and
waste reductions.

7.2 Product disposal

Pursuant to the European Directives 2012/19/EC on restricting the use of hazardous
substances in electric and electronic equipment and on the disposal of waste material.
The crossed out wheelie bin symbol applied to equipment or packaging means that
the product should be collected separately from other types of waste at the end of its
useful life.

User shall convey machine that has reached the end of its life cycle to appointed sepa-
rate collection sites for obsolete electric and electronic equipment.

Correct separate collection and the subsequent recycling, treatment and environmen-
tally compatible disposal of discarded equipment is of aid in avoiding possible negative
effects for the environment and people’s health and facilitates the

re-use or recycling of the materials of which the equipment is made.
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1.0 OBLLUUE MEPA MPEOOCTOPOXHOCTU U
MHOOPMALIUA ONA NOJTYHATENA

1.1 Oeknapaumsa cootBetcTBusa E9C

Manta Ecologica S.r.l.
Appec: Buane Apkumege, 45-37059 - Canta-Mapusa ou 3esuo (VR)
[aHHble HanoronnaTtensluuka: Cyet HAOC 00780420964 - Homep
DKOHOMUKO-aAMUHUCTPATUBHOIO peecTpa: MB - 1014132

SAABNAET

OT1a npoaykumsa moa. BOSS 5 Fl cnpoekTupoBaH M M3roToBJIEH B COOTBETCTBUM CO
cneayowmMmm
EBponeiickune AnpeKkTUBbI (BKKOYas BCE MPUMEHUMbIE NMOMpPaBKM):

AupexkTuea 2006/42 / EC: MawuHbli

Aupektusa 2014/35 / UE: Huskoe HanpshkeHue

AupekTtusa 2014/30 / UE: dneKTpoMarHMTHas COBMECTUMOCTb
AupekTnsa 2011/65 / EC: RoHS

OH TaKyKe 3asB/ISIET, YTO NPOAYKT COOTBETCTBYET C/IeAYIOLLMM CTaHAAPTaM:

EN 60335-2-41: 2003, A1: 2004, A2: 2010 B coyeTaHum c
EN 60335-1: 2012, A11: 2014, A13: 2017
EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 61000-3-2: 2014

EN 61000-3-3: 2013

M3K 62321: 2008

M3K 62321-3-1: 2013

M3K 62321-5: 2013

M3K 62321-4: 2013

M3K 62321-6: 2015

M3K 62321-7-1: 2015

M3K 62321-7-2: 2017

EN 50564: 2011

MecTo: CanTa-Mapusa au O3sesuo (BepoHa)
[Oata: 15/06/2016 PykoBoguTten
J>xoppaHo Kaeanau
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1.2 YcnoBusa v npeaenbl rapaHTum RU

YcnoBusa rapaHTum:

lapaHTMs komnaHumM Manta Ecologica S.r.l. pacnpocTpaHsieTcsi Ha AedeKkTHble YacTu
B CoCTaBe 060pYy[0OBaHWs, MPU Ha/IMYMM MOJSIHOCTbIO 3aMnoOJIHEHHOrO rapaHTUIAHOMO
Ta/loHa, U COMPOBOXAALLEr0 AOKYMEHTA, KOTOPbIA MOATBEP)KAAET AATY MOKYMKU
(PUCKaNbHbBIN YeK, LTaMr, CYET).

Mpepaensl rapaHTumn:

MaTepuasnos, MpuU3HaHHbIX AedeKTHbIMKU, KoTopble A0/MKHbI 6bITb AOCTaB/EHbI B
ONNEPCKUIA LEHTP Ha yC0BUAX MOPTO PpaHKo. MapaHTUS He pacrnpocTpaHAaeTcs Ha
yuep6, BbITEKaKOLLNIM U3 HENPABU/ILHOIO MUCMOJ1b30BaHMUS M 0ObIYHbIN Paboymii M3HOC.
lapaHTua yTpaumMBaeTcs NMpuM HeCOG/IIOAEHMM MPaBU IKCIJTyaTauUM U TEXHUKU
6e30MacHOCTH, YKa3aHHbIX B HAaCTOSILL,EM PYKOBOACTBE.

Viale Archimede n. 45, 37059 - S. Maria di Zevio - Verona
tel. 045 8731511 fax 045 8731535

www.mantaecologica.com - e-mail: info@mantaecologica.com
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1.3 O6wue Mepbl NPeaOCTOPOXKHOCTU U TEXHUKA 6€30nacHOCTU

BHuMaTeNIbHO 03HAKOMUTLCA C UHCTPYKLMSAMU MO SKCMTyaTauum:

WARNUNG! Gerit nur fiir dem professionellen Einsatz.

JlaHHbIN arperaT COOTBETCTBYET AENCTBYIOWMM HOpMaM 6e3onacHocTn. OgHako ero
MCMOJIb30BaHME He MO Ha3HAYEHWIO MOET HaHeCTU yLep6 NasaM U/Uan UMyLLLECTBY.
[Mepen, Ha4an0M MCNOIb30BaHMS HACOCA HEOOXOAMMO BHUMATEJIbHO MPOYMUTATb JAHHYHO
6GpoLUOpYy PYKOBOACTBA MO 3KCMJTyaTaLyK; COAEPXKALLYIO BaXKHYH MHbOPMaLMIO MO
6€30MacHOCTU, UCMOJIb30BAHUIO U TEXOOCY>KMBAHUIO MALLMHBI.

TakuM 06pa3oM, Bbl 3GEXXUTE PUCKOB HAHECEHUS yLLLEep6a NOAAM U UMYLLLECTBY.
[aHHoe pyKOBOACTBO MpefHa3Ha4YeHO KaK [/ MOo/b30BaTesien, A1 KOTOpbIX
npegHa3sHayeHbl CreuuasbHO OTMeYeHHble pasfesbl, TaK U AN TeXHUYECKOro
nepcoHana, UMeLLEro AOMNycK Ha o6cny)kmBaHMe MaluHbl. [Nepen Havasiom o060
onepaLmmn, Kak Nnosib30BaTe NN, TaK U MOHTa>KHUKN UM KBaIMPULMPOBAHHbIE TEXHUKM
LO/IKHbl  BHMMATE/IbHO MPOYMTaTb MHCTPYKUMKW, COAEPXKALLMeCs B HaCTOsILLEM
OOKYMeHTe.

[Monb3oBaTenn MOryT BbIMOHATL TOJILKO Te Onepauyu, KOTopble yKasaHbl B JaHHOM
PYKOBOACTBE M He [OJ/DKHbl BbIMOJIHATL ONepauumu, KOTopble AO0/DKEH BbIMOJHATH
nepcoHas No TeXo6C/Ty>KMBaHUIO UM KBaIMOULMPOBAHHbIE TEXHUKM.

XpaHUTb MHCTPYKLMIO MO 3KCMJyaTauMu U nepefaBaTb ee APYrnM MoJsib30BaTeIsam
obopyaoBaHus Npu nepegadye o60pya0BaHUS.

TexHUKa 6e30MacHOCTU:

Mepepn, ycTaHOBKOM MaLLMHbI yOeauUTbCs B OTCYTCTBUM BUAUMbIX MOBPEXKAEHWUIA.

He ycTtaHaBnmBaTb M He BktOYaTb Hacoc BOSS 5 Fl, ecam Ha HeM ummeroTcs
noBpeXxaeHus. dnekTpuyeckas 6e30nacHOCTb rapaHTUPOBaHA TOJILKO B TOM CJly4ae,
eC/IN MallUMHA MOAKJ/IOYEeHA K Kabesito 3a3em/ieHMs C 3almMToM no HopmaM. Peub
naeT o6 ocHOBHOM TpeboBaHMM 6He3onacHoCcTU. Y6eauTbcs B COBOAEHMU ITOrO
YCJ/I0BUS U B C/TyHae COMHEHMIM NMPOBECTU NMPOBEPKY OCHOBHOIO 060pyA0BaHMs 34aHUS
KBa/IMPULMPOBAHHBIM TEXHUKOM.

Manta Ecologica S.r.l. He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a YLLUEPO, BbI3BaHHbIN NepebosmMu
WU/ OTCYTCTBMEM Kabensi 3a3eMeHus.

HenpaBuibHbIM PEMOHT MOXET €034aTb AJ1S MOJIb30BaTesId HernpeaycMOTPeHHbIe
OMacHOCTU, B OTHOLLIEHUN KOTOPbIX MPON3BOAMUTE/Ib HE HECET HUKAKOM OTBETCTBEHHOCTMU.
JTto600 PEMOHT A0/1>KEH BbIMOJIHATLCS TO/IbKO aBTOPU30BaHHbIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM
Manta Ecologica S.r.l., B npoTUBHOM calydae yTpaymMBaeTcs rapaHTusi B Ciiy4vae yulepba
npu NoJIOMKe.

CnoMaHHble uam ,El,e(bEKTMBHbIe AeTaM MOXXHO 3aMEeHATb TOJIbKO OPUTrMHa/IbHbIMU

3aMn4acTsMU, Tak KaK TOIbKO B 3TOM c/lydae Manta Ecologica S.r.l. MoXeT rapaHTuMpoBaTb
nosiHoe cob/itofeHne NpeayCcMOTPEHHbIX CTaHAAPTOB KavecTsa.
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Ncnonb3oBaHHbIE YC/I0BHbIE 0603HAYEHUS:

OYHKUMM MM MOMIE3HYIO MHGOPMALMIO. 06paTUTh MaKCMMaslbHoe

E MokasbiBaeT NpeaynpexaeHue 1am o6pallaeT BHUMaHME Ha KJTHoYeBble
BHMMaHWe Ha GparMeHTbl TEKCTA, 0603HAYEHHbIE STUM CJIOBOM.

MokasblBaeT  onepaumio  Py4YHOro  peryiMpoBaHus,  KoTopas
MOXET TaKXKe MpeaycMaTpuBaTh MCMO/1b30BaHME MOPTaTUBHOMO
060pya0BaHUs UM UHCTPYMEHTOB.

OnacHocTb A4 No/1b30BaTeNA.

3anper.

lMpaBuabHOE Mcnoib30BaHME:

Hacocbl BOSS 5 Fl pgocturaloT Hauayyllen npousBOAUTENILHOCTbIO Npu paboTte C
npoAyKTaMu NpoTuB 06pa3oBaHMs HaKUMNKU MHUKM Manta Ecologica.

AHTMHAKUNWHbI NPOU3BeAeHbl Ha 6a3e KUCAOT, NPU UX UCMOJIb30BaHUK, C1e40BaTE/NbHO,
HeobxoAuMMO cobaogaTb NpeanuMcaHusi Mo 6e30MacHOCTM, MNpUBeAEHHble Ha
COOTBETCTBYHLUMX  YMNAKOBKAaX M  COOTBETCTBYHOLUMX CxemMax 6e30MmacHoCTM.
CnepoBaTesibHO, HeOb6XOAMMO WCMOJIb30BaTh 3alUMTHble MepvyaTKM W HaaesBaTb
3alLMTHbIE OYKM, a TaKkKe ybeauTbCcsl B TOM, YTO MOMeLLEeHMEe Mpu paboTe XOpoLlo
npoBeTpUBaeTCS.

Mpu ypaneHUn HakMNM He MpubAMMKaTbCA C NamMnamMu  u/unm
OTKPbITbIM OTHEM.

[Mpobka 6Gaka ass 3anuBa/camBa npu paboTe AO0/HKHA ObiTb
ypaneHa, gns obecrneyeHus aspaumm XXULKOCTU B bake.

i

Mepen BKAOYEHWEM BUJIKM B CETb MUTAHWUS Y6eaUTbCA B TOM, YTO
BbIK/IOYATE/Ib HAXOAMUTCA B MOJIOMKEHUN «BbIKAOYEH». Heobxoanmo
TaKXKe y6eauTbCs B TOM, YTO HACOC XOPOLLIO MPUKPYYeEH Ha Hake.

Mo OKOHYaHWMM OUYMCTKW, MOC/TE OTCOEAMHEHWUS OT OBOPYLOBAHMS, XOPOLUO 3aKpbITb
cneymanbHbiMK NpobkaMu Tpybbl Hacoca BO M36exkaHMe MoMajaHus pacTBopa B
paboure nomeLLeHus.

RU
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2.0 MNAPAMETPbI U TEXHUYECKUE APAKTEPUCTUKA

Mopenb BOSS 5 FI
[Buratens ogHodasHbI 220V-50Hz /0,22 Iy,
Bec 8 kr
e — 30 (/)
Hanop 10 m
MpucoeauHeHns BXOA,/BbIXOA, 1/2"
O6beM baka 5 MTpOB
MakcumarnbHas TemnepaTtypa 60°C
MoTpebneHne MoLLHOCTH 0,165 kW
(A) 440 mm
Pasmepbi (B) 330 mm
(C) 330 mm
. B=C
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3.0 CXEMA

11

_y

248580
7

3 Comooan
10

praun

1

frrrm

bak

KpbiLKa rop1oBuHbI 6aKa
BepxHss KpbiwkKa

KpblIlwKa KpbI/IbY4aTKM
KpbinbyaTka

Kosbuo O-ring 98x3,53 MM
BuHTbI nnacTukoBble M6x20 MM
Kopnyc Hacoca

. Tanku nnactukoBble

10. Konbuo ynnoTHuTenbHoe ¢paaHua
11. Py4ka pns nepeHocKu

12. PeBepc B cbope

VENOUBWNR

13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

21.

= D

Vol

13

Tpy6a apmupoBaHHas 16x22
LWTyuep wnaHra 8120 %"x16 mm
3arnyLwKa pe3bboBas BHeluH. 8200 %"
YnnotHeHue FG 412

YnnotHeHue FG 028

LTok MBX

dneKTpoaeuraTesb

KonbL,o ynaoTHUTENbHOE
Maca0CTolKoe

KnanaH BeHTUAALMNOHHBIN

RU
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4.0 MNOAKMHOHEHUE K TPYBOIPOBOAY U CrOJIb3OBAHUE

Mpn ypaneHnn oTnoXKeHu B TpybonpoBoge CHadvana ybeamTecb B HaAMyuuU
MWHUMaJIbHOTO MOTOKa, HEeoOXo4MMOro ANA LMPKYAALMM KUCIOro pacTBopa. B
NPOTMBHOM CJly4ae, NpoBeAeHMe paboT He NPeACTaBASETCS BO3SMOXHbIM.
OTcoeauHUTL BbIXOA U BXO[A, 060pYyL0BaHUSA, U3 KOTOPOrO HYXXHO YAa/IUThb
HaKWIb, CJINTb U3 HEMO BOAY M NOACOEAMHUTBLCS K HACOCY TMOKMMMU LUAHTaMu,
BXOAALLMMU B KOMIMJIEKT MOCTaBKMU.
OTkpoinTe 6aK U 3asieiMTe ero BoAOW HaroJ/I0BUHY (MOMHUTE O TOM, 4YTo paboyas
TeMnepaTtypa npu yaafieHnn OTNI0XKEHUI He JoXHa npesbiwaTs 60 °C).
[MogkntoumMTe Hacoc K CeTU M BKAOUUTE ero. MeaneHHo gobasnanTte npenapaT Ans
yOaNneHus OT/IOXKEHUM, MOKa He MOoJly4ynTe HeoOXOAUMYH KOHLLEeHTpauumio. Takum
06pa3om, Bbl MOyYUTE NOAXOAALLYIO A5 TPOBEAEHMUS PaboT CMeCh.
TwatenbHo cnefynTe BCEM PEKOMEHAALMAM MO 3KCMJyaTauMu U TEXHWUKe
6e30MacHOCTM, yKa3aHHbIM B JINCTE TEXHUYECKUX AaHHbIX/ Ha 3aBOACKOMN Tab/IMuKe.
B t060M cyyae, MakcMMasibHOe BpeMsi paboT (HenpepbIBHbIX) HE A,0JIXKHO MPEBbILLATL
2 yacos. [1o NoBTOpPHOro Ha4vasa paboT Heobxoamm nepepbiB B 30 MUHYT.

BHUMAHME: B Bepcusix c 4eTbipexxooBbiM KnanaHoMm (FI) ¢ uenbio JoCTU»KeHus
Hamay4llero pesysbTaTa MOXXHO W3MEHUTb HamnpaB/ieHMe MOTOKa KWUCAOTHOIo
pacTBOpa No KOMaH/e u3BHe (Hanpas/stoLLMIA KanaH).

B cnyyae 6osbLL0Oro neHoobpasoBaHus, pa3baBUTb KMC/IOTHbIN PacTBOP M BbIKJKOUYUTh
HaCcoC Ha KOPOTKOE BpeMsi.

[To OKOHYaHMM onepaumm MO yAANEHUIO HaKMMU, 3aMEeHUTb KUC/IOTHbIN pPacTBOp
BHYTPM Hacoca YMCTOM BOAOM M NPOMBbITb 371eMeHT (Hanp.: Manta Ecologica NEUTRAL
Liquid), c koToporo yaaneHa Hakurb.

5.0 TEXHUYECKOE OBCJTY>XUBAHUE U
HENTPAJTIU3ALUUA KUCJIbIX PACTBOPOB

Mo oKoHYaHWIO onepauun Mo YAANEHUIO HAaKUMK, BbIKKOUYUMTL HAcOC; MPEXAe BCEro,
OTCOEAMHUTb Kabesb nuTaHus. [oao)kaaTb, MOKa pacTBOp, LMPKYAMPYOLWMIA B
060pyaoBaHUKN, U3 KOTOPOro yaansnack Hakumb, BepHeTcs B 6ak. He ocTaBnsaTh
paboTatollee o6opyaoBaHue 6e3 NpUcMoTpa.

KOTOPOM HY>KHO YA3a/IUTb HaKUMb, KOHTPOIMPOBATb, 4TOb6bI pH Haxoauaca
B npegenax mexay 6,5 un 9.5. lNpn Heob6xooMMOCTU WMCMOSIb30BaThb
HelTpasmsaTop KucnotHocTh (Hanp.: Manta Ecologica NEUTRAL Liquid).
[Mepen ycTaHOBKOM Hacoca Ha MeCTO HAacOCa XOPOLLIO MPOMbITb BOAOM KaK
6aK, TaK M Koprnyc Hacoca.

i% LNns HelTpanusaumm >XMAKOCTU, KaK B Hacoce, Tak U BHYTPU 3/1EMEHTa, B

HM B KOEM CJTYYAE HE OCTAB/IATb BHYTPU BAKA KWC/IbIN
PACTBOP: napbl MoryT noBpeamTb CaM Hacoc.

BHUMAHME: HeBbinoNHEHNE JaHHbIX PEKOMEHAALMUI MOXKET NPUBECTU K aHHYJIMPOBAHUIO

rapaHTUIMHbIX 0653aTeNIbCTB.
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6.0 AKCECCYAPBGI

Bl

mE B i
i 5B gy
B

YEXOJ1 AJ11 HAKOHEYHNKOB

RU

OEPXXATEJIb PE3UHOK 1/2"X16 + T[MPOBKA +

JIEHTOMKA (X2 LUT)

YEXOJ1 «A»

HUMNENb 1/2” (X2 LUT)

HUMNENb 1/2”-3/4" (X2 LUT)
HUMNENb 1/2”-3/8” (X2 LUT)

PELYKTOP 1/2"-3/8” (X2 LUT)

KO/.180203003

KO/,.180203001

BOSS 5 - pag.31



7.0 BALL BK/IAL, B 3ALLIUTY OKPY>XAIOLLLEEN CPEAbI

7.1 YTnamnsaumsa ynakoBkKu

YnakoBKa 3alMLLI@eT MallMHY OT  TMOBPEXAEHW Mpu  TpaHCMOPTUPOBKE.
Mcnosib30BaHHbIe 415 YNAaKOBKM MaTepUasibl 6b1/1M 0TO6PaHbl Ha OCHOBaHUM KpUTEPUEB
OXpaHbl OKPY>KatoLLLe cpefpbl U NPOCTOThbl YTUAM3ALUN U ABASKOTCA NPUroAHbIMU A5
NMOBTOPHOIO UCMOJIb30BaHMA. BBeeHMe YNakoBKM B COCTaB MaTepuasioB MO3BOJISET
3KOHOMUTb Cbipbe 1

YMEHbLLAET 06bEeM OTXO/0B.

7.2 YTnamnsauus npoaykTa

B cooTtBeTcTBUM BO ucnonHeHne [Oupektus ESC 2012/19/UE 06 ytuamsaumm
3/IEKTPUYECKMX M DINIEKTPOHHbLIX  nNpubopoB, 0603HaYeHMe  3a4epKHYTOro
MYyCOpPOC60pPHMKA O3HAYaeT, YTO MPOAYKT MO OKOHYAHMW CBOEW MOJIE3HOM >KU3HU
[O/IKEH YTU/IM3NPOBATLCS OTAE/bHO OT APYrMX OTXO/0B.

[Monb3oBaTenb AOMXKEH CAATb OTC/YXKMBLUEE CBOM CPOK >XM3HW 06OpyaoBaHWE B
COOTBETCTBYHOLLUME LLEHTPbl MO COOPY TaKMX OTXOAOB, CMELMANM3UPYIOLLMXCA Ha
npuemMe OTXOA,0B 3/IEKTPOTEXHNYECKOTO U 3/IEKTPOHHOIO 060PYA0BaHMS.

CoOTBETCTBYIOLMIN pa3fesibHbli COOp 0TX0A0B, 06paboTKa U YHUYTOXKEHNE OTXO10B
COBMECTMMOE C OKPY>KaloLLen cpeaon, BHOCAT BK/a4 B M306eXKaHMEe BO3MOMKHbIX
HEraTMBHbIX BO3LENCTBUI Ha OKPYXXalLLyl Ccpeflly W 340pOBbe, CNOCOOCTBYHOT
NOBTOPHOMY MCIMOJIb30BaHMIO MaTEPUAIOB, U3 KOTOPbIX N3rOTOB/IEHO 060PYLOBaHME.

HecobiogeHve npasua  yTUAM3aUMKM  MPOAYKTa CO  CTOPOHbI
nosib3oBaTesil BjeYyeT 3a COo6ON MNPUMEHEHME aLgMMHUCTPATUBHbIX
CaHKLMI B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLIMM 3aKOHOAATE/IbCTBOM.
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0.0 CESKY TRH

REGULUS spol. s r.o.
Do Koutti 1897/3 - 143 00 Praha 4 I
E-mail: obchod@regulus.cz egu us

www.regulus.cz

1.0 OBECNE INFORMACE PRO UZIVATELE
1.1 EU prohlaseni o shodé

Manta Ecologica S.r.l.
Viale Archimede n. 45 - 37059 - Santa Maria di Zevio (VR) Dati Fiscali: P.lva:
00780420964 - Numero REA: MB - 1014132

PROHLASENI

Tento produkt mod. BOSS 5 FI byl navrzen a vyroben v souladu s nasledujicimi
evropskymi smérnicemi (véetné vsech prislusnych zmén):

Smérnice 2006/42 / ES: Strojni zafizeni

Smérnice 2014/35 / UE: Nizké napéti

Smeérnice 2014/30 / UE: Elektromagneticka kompatibilita
Smérnice 2011/65 / ES: Nebezpecné latky v elektrickych zafFizenich

Rovnéz prohlasujeme, Ze produkt splfiuje nasledujici normy:

EN 60335-2-41: 2003, A1: 2004, A2: 2010 ve spojeni s
EN 60335-1: 2012, A11: 2014, A13: 2017
EN 55014-1: 2017

EN 55014-2: 2015

EN 61000-3-2: 2014

EN 61000-3-3: 2013

IEC 62321: 2008

IEC 62321-3-1: 2013

IEC 62321-5: 2013

IEC 62321-4: 2013

IEC 62321-6: 2015

IEC 62321-7-1: 2015

IEC 62321-7-2: 2017

EN 50564: 2011

Misto: Santa Maria di Zevio (VR)
Datum: 15/06/16
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1.2 Obecna a bezpecnostni upozornéni

Je dulezité si precist tyto pokyny:

UPOZORNENI! Zafizeni pouze pro profesionalni pouZiti.

Toto zarizeni odpovida platnym bezpecnostnim normam. Nespravné pouZiti vsak muze
zpUsobit zranéni osob a/nebo poskozeni majetku.

Pred prvnim pouZitim pumpy si prectéte tento navod, ktery obsahuje dtleZité informace
o bezpecnosti, provozu a Udrzbé zafizeni. Tak se vyhnete riziku zranéni osob a poskozeni
majetku.

Tato prirucka je urcena jak pro uzivatele, tak pro servisni pracovniky, jak je vyslovné
uvedeno v prislusnych kapitolach. Pfed zahdjenim jakychkoli aktivit si musi uZivatelé i
kvalifikovani servisni pracovnici pozorné precist pokyny obsaZzené v tomto navodu.
UZivatelé mohou provadét pouze prislusné Ukony popsané v této prirucce a nesmi
se pokouset o Zadnou specidlni Udrzbu, kterd je povinnosti vyhradné kvalifikovanych
technikd. NedodrzZeni téchto pravidel miiZze mit za nasledek neplatnost zaruky.
Uschovejte tyto pokyny a ujistéte se, Ze si je prectou vsichni uZivatelé.

Technicka bezpecnost:

Pred instalaci zafizeni zkontrolujte, zda neni viditelné poskozené. Pokud zjistite
poskozeni, pumpu neinstalujte ani nepouzivejte.

Elektrickd bezpecnost je zajiSténa pouze tehdy, kdyzZ je zafizeni pfipojeno k napajeni,
které je v souladu s bezpecnostnimi normami EU a odpovida parametrim uvedenym v
tomto navodu. V pripadé pochybnosti zafizeni nezapinejte a poradte se s elektrikarem.
Manta Ecologica S.r.l. nenese odpovédnost za Skody zplsobené prerusenim nebo
dokonce nepfitomnosti ochranného vodice.

Nespravné opravy vas mohou vystavit nepredvidatelnym rizikiim, za kterd vyrobce
nenese Zadnou odpovédnost. Opravy muize provadét pouze autorizovany technicky
servis a urceni prodejci, v opacném pripadé mohou jakékoli skody v dlisledku nedodrzeni
podminek zpUsobit zanik zaruky.

Cs
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Pouzité symboly:

Oznacuje varovani, pozndmku o klicovych funkcich nebo uzitecné infor-
mace. Vénujte plnou pozornost odstavciim oznac¢enym timto symbolem.

Znamena, Ze rucni nastaveni mize zahrnovat také pouziti prenosného
vybaveni nebo nastroja.

Nebezpeci pro uzivatele.

Zakazano.

Spravné pouziti:

Pri poutziti Cisticich pripravkd Manta Ecologica funguji pumpy BOSS 5 Fl nejlépe. VSechny
tyto chemické pripravky a jejich roztoky jsou kyselé.

Dodrzujte prosim peclivé pokyny k pouziti a bezpec¢nosti uvedené v technickém listu/na
stitku produktu. Méli byste pouzivat vhodny ochranny odév, rukavice a bryle.

Nevystavujte pumpu silnému teplu, osvétleni a otevienému ohni. Pri
praci ji nenechavejte bez dozoru.

Béhem cisténi musi byt viko nadrze uvolnéné, aby se nadrz pumpy
spravné odvétravala.

I

Pred zasunutim elektrické zastrcky do zasuvky zkontrolujte, zda je
vypnuty vypinac. Také se ujistéte, Ze je télo pumpy spravné dotazené
k nadrzi.

Po ukonceni prace pevné uzaviete hadice cerpadla prilozenymi zatkami a odpojte cer-
padlo, aby nedoslo k rozliti chemikalii.
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2.0 TECHNICKE UDAJE CS

Model BOSS 5 FI
Jednoféazovy elektromotor 230V-50Hz /0,164 kW
Hmotnost 8kg
Max. pratok 30 (L/min)
Dopravni vyska 10 m
Pripojeni (vstup/vystup) 1/2"
Objem nadrzky 5 litrG
Max. teplota 60 °C
Vykon motoru 0,165 kW

(A) 440 mm
Rozméry (B) 330 mm
(C) 330 mm

B=C
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3.0 SESTAVA A SEZNAM
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Nadoba 13. I:Iadice 16x22
Vicko nadoby 14. Sroubeni 8120 1/2"x16 mm
Matice prevlecna plast 15. Zatka 8200 %"
Vicko s filtrem 16. Prichodka pro hadice FG 412
Obézné kolo 290 mm 17. Prichodka pro ¢tyfcestny ventil FG 028

O krouzek 98x3,53 k vicku s filtrem 18. Nastavec hfidele

Sroub plastovy M6x20 k vicku s filtrem  19. Motor

Viko V€. sani 20. Tésnéni hridele 15x26x7
. Matice plastova M12 pro drzadlo vika

10. Tésnéni vika nadoby

11. Drzadlo vika

12. Ventil ¢tyfcestny komplet

VWoONOULAONE
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40ZAPOJENIAPROVOZ

V pripadé cisténi trubek nejprve zkontrolujte, zda je k mozny aspon minimalni pritok

pro cirkulaci kyselého roztoku, jinak nebude cisténi mozné.

Odpojte vstupni a vystupni potrubi od zafizeni, které budete Ccistit, vypustte z néj
vSechnu vodu a nakonec pfipojte pumpu pomoci dodanych pruznych hadic.
Otevrete nadrz a napustte studenou vodu priblizné do poloviny nadrze (pro-
vozni teplota béhem odstranovani vodniho kamene nesmi nikdy prekrocit

60°C).

Pripojte pumpu k siti, zapnéte ji a zacnéte pomalu pridavat cistici pfipravek, dokud

nedosdhnete pozadované koncentrace. Tento postup umoziiuje pripravek spravné

promichat.

Peclivé prosim dodrzujte bezpecnostni pokyny a instrukce k pouziti uvedené v tech-

nickém listu/ na Stitku pfipravku. Maximalni provozni doba (nepretrzité) by neméla

presahnout 2 hodiny. Poté je potieba pockat pl hodiny, nez budete pokracovat v praci.

UPOZORNENI: modely vybavené ¢tyfcestnym ventilem k obraceni pratoku (oznageni
FI) umoznuiji cirkulaci obéma sméry, pri které je ¢isténi nejucinnéjsi.

Pokud se béhem cisténi vytvari nadmérné mnozstvi pény, naredte roztok pridanim
vody a pumpu na chvili vypnéte.

Po procesu odvapnéni vypustte kysely roztok, vyplachnéte systém alkalickym roz-
tokem (neutraliza¢ni pripravek NEUTRAL Liquid) a ddkladné proplachnéte odvapnéné
zarizeni vodou.

5.0 UDRZBA

Po ukonceni procesu cisténi pumpu vypnéte a vytahnéte zastrcku ze zasuvky.
Pockejte, az se veskery roztok z Cisténého zafizeni vrati do nadrze pumpy. P¥i praci
nenechavejte pumpu bez dozoru.

Stejné jako Cisténé zafizeni, i pumpa vyzaduje neutralizaci kyselého roztoku.
Zkontrolujte, zda je hodnota pH mezi 6,5 a 9,5. K zajisténi bezpecného a
jistého vysledku doporucujeme pouzit nas neutraliza¢ni pfipravek NEU-
TRAL Liquid. Télo pumpy a nadrz dikladné proplachnéte vodou.

NIKDY NENECHAVEJTE KYSELY ROZTOK UVNITR NADRZE: vypary mo-
hou vazné poskodit dily pumpy.

POZOR: Nedodrzeni téchto pokyni mizZe mit za nasledek neplatnost zaruky.

Cs
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6.0 VAS PRISPEVEK K OCHRANE ZIVOTNIHO
PROSTREDI

6.1 Likvidace obalu

Baleni je konstruovano tak, aby chranilo zafizeni béhem prepravy.

Pouzité materialy byly vybrany s ohledem na Zivotni prostredi a snadnou likvidaci, proto
jsou recyklovatelné.

Vraceni oball do retézce obéhu materidlu umoziuje Gsporu surovin a snizeni odpadu.

6.2 LIKVIDACE ZARIZEN

DULEZITE INFORMACE O SPRAVNE LIKVIDACI ZARI{ZENi PODLE EVROPSKE
SMERNICE 2002/96/ES

Tento spotrebi¢ nesmi byt likvidovan spolu s komunalnim odpadem. Musi se odevzdat
na sbérném misté tfidéného odpadu, nebo ho Ize vratit pfi koupi nového spotrebice
prodejci, ktery zajistuje sbér pouZitych pristroju.

Dodrzovanim téchto pravidel prispéjete k udrzeni, ochrané a zlepsovani Zivotniho pros-
tredi, k ochrané zdravi a k Setrnému vyuzivani prirodnich zdroja.

Tento symbol preskrtnuté a podtrZzené popelnice v navodu nebo na vyrobku znamena
povinnost, Ze se spotrebi¢ musi zlikvidovat odevzdanim na sbérném misté.
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ZARUCNI LIST

Cistici pumpa
BOSS 5 FlI

ZARUCNI PODMINKY

1.

2.

Prodavajici poskytuje kupujicimu na vyrobek zaruc¢ni dobu v trvani 24 mésict od
prodeje.

Pri uplatnéni zaruky predloZte fadné vyplnény zarucni list a doklad o zakoupeni
vyrobku.

Podminkou zaruky je dodrzeni technickych podminek vyrobce, ndvodu k montazi a
k pouziti a pokyna uvedenych v pravodni dokumentaci vyrobku, jakoz i na vyrobku
samotném.

voznimi podminkami, dale kdyZ neni vyrobek uzivan v souladu s jeho uré¢enim, na
zavady vzniklé béznym opotirebenim, kdyz k zavadé vyrobku doslo mechanickym
poskozenim, nespravnou obsluhou, neodbornym zasahem treti osoby, neodbor-
nou instalaci, nevhodnym skladovanim, zivelnou pohromou, atd.

Zaruka na cCistici pumpu je neplatna také v pripadech, kdy:

- byl pouzit nedoporuceny Cistici pripravek

- byla pouzita nadmérna koncentrace cisticiho roztoku

- byla prekrocena doba nepretrzitého provozu nebo nebyla dodrzena odstavka

- po cisticim procesu nedoslo k vyplachnuti pumpy neutraliza¢nim pripravkem

Datum prodeje: .....cccoeererereunnnnne

Razitko a podpis prodejce:
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POZNAMKA

Cs
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= MANIA
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Purificazione acqua dedicata al professionista

Manta Ecologica S.r.l.
Viale Archimede, 45 - 37059 Zevio (VR) - Italy
Tel. +39 0458731511 - e-mail:info@mantaecologica.com
www.mantaecologica.com



